

Brazilian Association of Veganism CERTIFIED VEGAN

PONTES INDUSTRIA DE CERA LTDA

CNPJ: 11.741.022/0001-29

Certified the following products:

- 1. Carnauba Wax Type 1 Extralight
- 2. Carnauba Wax Type 1 Standard
- 3. Carnauba Wax Type 3
- 4. Carnauba Wax Type 4 Centrifuged
- 5. Carnauba Wax Type 4 Filtered

Sao Paulo, July 29th 2024.

Conscious Consumption for Compassion to Animals 😊

* The Brazilian Association of Veganism confirms that the products listed and their respective raw materials are free of animal origin and cruelty-free, having not been tested on animals, having been traced since their manufacture.

Associação Brasileira de Veganismo Website: www.veganismo.org.br CNPJ: 34.375.276/0001-76 - BRAZIL Email: contato@veganismo.org.br Phone: 55 11 3796-4309 | WhatsApp: 55 11 98576-0965 R Dr Nogueira Martins 182 - CEP 04143020 - São Paulo SP